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Vážené	  dámy	  a	  páni,	   	  
	  
Obraciam	  sa	  na	  vás	  s	  ďalším	  podnetom	  týkajúcim	  sa	  podozrenia	  z	  nehospodárneho	  
využívania	  prostriedkov	  Európskej	  únie.	  Ide	  o	  aktivity	  poslanca	  Košického	  samosprávneho	  
kraja	  a	  podnikateľa	  Štefana	  Duča.	  	  
	  
V	  roku	  2008	  podala	  firma	  Tokajská	  spoločnosť	  Viničky,	  ktorej	  štatutárnym	  zástupcom	  bol	  
Štefan	  Duč,	  žiadosť	  o	  nenávratný	  finančný	  príspevok	  na	  dofinancovanie	  schváleného	  
projektu	  Skladovanie,	  technické	  a	  technologické	  zabezpečenie	  výroby	  v	  dedine	  Viničky	  v	  
okrese	  Trebišov.	  Spolu	  firma	  Tokajská	  spoločnosť	  Viničky	  získala	  2,56	  mil.	  eur	  z	  prostriedkov	  
EÚ.	  Pracovníci	  OLAF-‐u	  však	  neskôr	  pri	  skúmaní	  projektu	  spomínanej	  firmy	  zistili	  závažné	  
nezrovnalosti	  a	  možný	  podvod,	  ktorý	  sa	  týkal	  až	  90%	  celkového	  rozpočtu	  na	  schválený	  
projekt.	  Vzhľadom	  na	  závažnosť	  týchto	  škôd	  OLAF	  odporúčal	  vymáhať	  vyplatenú	  sumu	  v	  
plnej	  výške.	  	  
	  
Štefan	  Duč	  bol	  v	  dôsledku	  týchto	  zistení	  v	  októbri	  2012	  obvinený	  z	  trestného	  činu	  
poškodzovania	  finančných	  záujmov	  Európskych	  spoločenstiev	  a	  zo	  subvenčného	  podvodu.	  
Keďže	  išlo	  o	  trestný	  čin	  poškodzujúci	  Európske	  spoločenstvá	  a	  o	  škodu	  veľkého	  rozsahu,	  
tohto	  prípadu	  sa	  ujal	  špeciálny	  prokurátor.	  	  
	  
Špeciálny	  prokurátor	  však	  tento	  prípad	  nevysvetliteľne	  presunul	  na	  vyšetrovanie	  okresnému	  
prokurátorovi	  v	  druhom	  košickom	  okrese.	  V	  právnej	  kvalifikácii	  už	  navyše	  nefigurovala	  časť	  o	  
poškodzovaní	  Európskych	  spoločenstiev,	  v	  dôsledku	  čoho	  bol	  tento	  čin	  prekvalifikovaný	  na	  
menej	  závažný.	  	  
	  
Štefan	  Duč	  ďalej	  ako	  konateľ	  firmy	  Vinárstvo	  Viničky,	  s.r.o.	  získal	  od	  Poľnohospodárskej	  
platobnej	  agentúry	  ďalších	  2,8	  milióna	  eur.	  Aj	  v	  tomto	  prípade	  boli	  zistené	  nezrovnalosti	  a	  v	  
súvislosti	  s	  tým	  bolo	  začaté	  správne	  konanie.	  Ani	  tento	  prípad	  však	  nebol	  uzatvorený,	  pričom	  
dôvodom	  má	  byť	  údajne	  prepojenie	  firiem	  Štefana	  Duča	  na	  ľudí	  s	  významným	  politickým	  
vplyvom.	  	  
	  
Považujem	  za	  mimoriadne	  nevhodné,	  aby	  ani	  2	  roky	  po	  obviňení	  z	  trestného	  činu	  nebol	  
tento	  prípad	  stále	  vyriešený,	  a	  to	  aj	  v	  dôsledku	  znepokojivých	  udalostí,	  akou	  je	  napríklad	  
spomínané	  presunutie	  vyšetrovacieho	  spisu	  od	  špeciálneho	  prokurátora	  na	  prokurátora	  
okresného	  súdu.	  Za	  mimoriadne	  nevhodné	  však	  považujem	  najmä	  to,	  že	  osoba,	  pri	  ktorej	  



existuje	  závažné	  podozrenie	  z	  trestných	  činov	  získala	  ďalšie	  finančné	  prostriedky	  Európskej	  
únie,	  pri	  ktorých	  tiež	  existovalo	  podozrenie	  zo	  zneužitia.	  	  	  
	  
	  
Ďalšie	  informácie	  k	  tomuto	  prípadu	  prikladám	  v	  prílohe.	  Prosím	  dajte	  mi	  vedieť,	  či	  sa	  s	  
uvedeným	  prípadom	  budete	  zaoberať	  a	  aký	  bude	  ďalší	  priebeh	  vášho	  šetrenia.	  Verím,	  že	  
rýchle	  a	  efektívne	  vyriešenie	  tohto	  prípadu	  je	  aj	  vo	  vašom	  záujme.	  	  
	  
	  
	  	  
S	  pozdravom	  
	  
	  
	  
	  
	  
Richard	  Sulík,	  predseda	  strany	  SaS	  a	  poslanec	  Európskeho	  parlamentu	  
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